



DOLGOZÓ PARASZTOK! TERMELŐSZÖVETKEZETI TAGOK!

Az október 23-i megmozdulások hazafias, tisztaszándékú nemes célok jegyében kezdődtek. A nép megelégette a Rákosi—Gerő-féle politikát, a jogtiprás, az önkényeskedés bűneit.

A hazafias dolgozók részéről elhangzott követeléseket a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány magáévá tette és megvalósításán munkálkodik. Ezek a követelések a magyar népnek — az egész nemzetnek a jogos kívánságait fejezik ki.

A hazafias megmozdulásban részvevők soraiban azonban kezdetről fogva meghúzódtak néPELLenes ellenforradalmi elemek, akik jogos követelések elgáncsolására, népünk demokratikus vívmányainak megsemmisítésére törektek. Az egyre veszedelmesebbé váló ellenforradalomnak nagy biztatást adott Mindszenty bíboros november 3-i rádióbeszéde, melyben kenetteljesen és rossz magyar nyelven megmondotta, hogy mit akar: úri nagybirtokos Magyarországot, grófok, bankárok, gyárosok, szolgabírák hatalmát. Minden igaz hazafi szívével a keserűség szoritotta össze, mert a beszéd hallatán a régi Horthy-világ halálos szelét érezte végig suhanni Magyarország felett.

A helyzet súlyossá vált. Az volt a kérdés: mi lesz hazánkból: munkás-paraszt hatalom, vagy úri Magyarország? Igazi szocialista demokrácia, vagy parasztnyúzó világ? E sorsdöntő helyzetben alakult meg a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány, melynek tagjai a nemzet iránt érzett felelősségből vállalták a haza, a nép megmentésének feladatát.

Amikor az ország legnehezebb napjait élte, a dolgozó parasztok józansága, nagyszerű helytállása példát mutatott.

Amikor az országban a belső rend megbomlott, az ellenforradalmi elemek: volt szolgabírák, csendőrök és a nagybirtokos rend egyéb hívei felkelésre szólították a falut, ekkor a dolgozó parasztság nagy önfegyelemről, józanságról tett tanúbizonyságot. Ahol földvisszafoglalási kísérletek történtek, vagy a termelőszövetkezetek vagyonát illetéktelenek bántották, a nép talpraállt, és megvédte jogát. E nehéz napokban elvégezték az őszi betakarítást, a szántást, vetést és biztosították az ország jövő évi kenyerét. Ez a parasztság politikai érettségének, a népi demokratikus rend erejének nagy bizonyítéka a falun. Ez a józanság minden becsületes magyar hazafi őszinte elismerését váltotta ki, amelyért senki mást, csak a parasztságot illeti köszönet és dicséret.